黄骅南高速口引线道路 中修工程主体完工

本报讯 (记者胡学敏 通讯 员 曹晓春 单恰颖) 日前,渤海 新区黄骅市南高速口引线道路中修工程主体完工,由半幅通车恢 复正常通行。中修后的道路平坦 通畅,交通环境进一步优化,群 众出行体验感大幅提升。

据悉,该路段中修工程全长3.87公里,起点位于黄山线交叉口,终点位于石黄高速立交,是渤海新区黄骅市南北大通道。向北连接天津、南至山东、市内与国道307交叉,是石黄高速黄骅南的主要进出通道,对当地经济发展有着十分

重要的作用

预防控制病媒生物传染性疾病的发生和流行 中心城区开展 夏季统一灭蚊蝇活动

活动中,各街道、各行业及各有关单位可根据自身环境和预防控制状况,增加灭蚊蝇活动频次。主要消杀范围为中心城区内农贸市场、汽车站、火车站、公园绿地、广场、下水道、窨井、垃圾收集点、

公共绿化带、大中型水体、公路, 路置土地、城旁、废置土地、城中村、城乡接合部等场所的病媒生物孳生地。

表示, 统一灭蚊蝇活动 中,各单位(部门)要积 极配合完成消杀工作,清 除"四害"孳生环境,做 到"三清":清除垃圾、杂 物、瓦罐,清除污水、积 水,清除"四害"残留痕 迹。同时, 也希望广大市民 做好室内外环境卫生整治, 消除蚊蝇孳生地,居室安装 纱窗纱帘,使用蚊帐、蚊香 等,避免蚊虫叮咬,正确储 存食物,避免虫害污染。爱 护防蚊蝇设施(捕蝇笼、防 蚊灯等),不要破坏或带回 家。灭蚊蝇药物喷洒期 间,不要在草坪蹲坐、躺 卧,不要随意摘取触摸绿 植花朵,以免出现过敏现

市爱卫办相关负责人



燃气灶风门调节有技巧

在使用燃气灶时,有时 会出现打不着火,或是打着 火后一松手火就灭等现象, 这可能是风门调节不到位导

致的。 燃气灶风门关系到燃气 燃烧正常与否,风门过大, 空气量太多,火不易点着; 风门太小,空气量太少,又 易产生红火和不完全燃烧。 那么,风门该怎么调节呢?

风门位于燃气灶底部,每个灶头的下方各有两个风门,上面的用来调节内圈火焰,下面的用来调节外圈火焰。调节风门时,应先将燃气灶打着火,旋转燃气灶旋

钮,调整为小火,仅有内圈 火焰燃烧状态,然后将连右 内圈火焰的风门拨片,左右 缓慢移动,调整风门大小, 直至火焰变成淡蓝色即 再将火焰调整为大火,外陷 也处于燃烧状态,调片, 连接外圈火焰的风门就, 连右缓慢移动,调整风门大 大大小,直至火焰变成淡蓝色, 大大小,

了,燃气灶便可正常使用。 **李智力 整理**

关注燃气安全

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

聚焦聚力解决群众急难愁盼问题

我市8项民生工程完成省定年度目标任务

农村厕所提升工程。以建设宜居 宜业和美乡村为导向,共新建粪污处 理站18座,新建维修站点71个,配备 抽粪车112辆,新建厕所运营监管中心 4个,改造提升户厕28302座。

义务教育学校扩容提质工程。 今年,我市义务教育学校扩容提质 工程年度总任务,为新建及改扩建 义务教育学校9所、校舍面积2万平方米。该工程规划总投资28385.2万元。截至6月底,9所学校工程主体全部完工,校舍面积实际完成6.6万平方米。

养老服务人才队伍素质能力提升工程。我市持续加强养老服务人才培养培训,全市计划新增养老护理员持证人员200人以上。截至6月30日,已累计新增养老护理员持证人员225人,完成率112%。

"河北福嫂·燕赵家政"提质扩容工程。累计培育星级巾帼家政基地16个,完成率100%;累计培育星级河北福嫂16人,完成率100%;累计开展巾帼家政服务进社区(乡村)活动279次,完成率139%。

特殊困难老年人家庭适老化改造 工程。今年拟支持3389户特殊困难老 年人家庭进行适老化改造。截至目 前,已改造3389户,完成率100%,完 成年度目标任务,进一步改善了特殊 困难老年人居家生活照料条件,提升 了居家养老生活品质。

托育机构示范创建工程。已创建标准化省级示范性托育机构18家,增加受益托位1460个,完成率100%。

低保特困"两癌"患病妇女救助工程。今年省妇联分配给我市23个低保特困"两癌"患病妇女救助名额。目前,我市已按省妇联工作要求,将符合条件的患病妇女有关信息汇总上报至省妇联。省妇联已将23万元救助款拨付至23名患病妇女本人账户,每人1万元。

法律援助扩面提质工程。截至6 月30日,全市已办理通知辩护类、 申请类、值班律师法律帮助类法律援 助案件4254件,完成省定年度目标任 务。

此外,其他工程也在顺利推进。

其中,全市棚户区改造工程开工项目 27个、13733套, 开工率87.3%; 基本 建成项目14个、3548套,建成率 67.2%。城镇老旧小区改造工程方面, 全市87个老旧小区已全部开工,3个小 区已完工,完成投资2.73亿元,完成 投资率64%。口袋公园建设工程方 面,全市计划新建高品质口袋公园15 个,已建成11个。"四好农村路"提升 工程方面,全年计划建设改造农村公 路532公里,目前,累计建设改造农村 公路392公里。政务服务"掌上办"提 升工程方面,已在"冀时办"APP新开 通地方频道,上线314项民生服务事 项,"冀时办"APP累计装机量达 2680074台,随时能办的事项越来越

下一步,我市将进一步强化督导 检查,督促各牵头部门和各县(市、 区)加快工程进度,确保20项民生工 程10月底前完成年度目标任务。



沧州两人参与角逐全国"劳务品牌形象代言人"

本报讯(记者李智力)目前,中国劳动保障报社启动"第二届劳动品牌形象代言人展播活动",全国440个劳务品牌形象代言人将在中国劳动保障新闻网和报社官方微博上进行集中展播。其中,我市"沧州明珠商贸人"代言人于桂亭、"黄骅模具精匠"代言人宋亚东入选此次展播活动。

据介绍,此次全国"劳务品牌形象代言人"展播活动,旨在进一步加强劳务品牌建设,增强劳务品牌从业者的职业荣誉感,推动全社会进一步树立技能就业、品牌劳务的理念,促进更加充分更高质量就业。各行业的劳务品牌代言人,将根据工作业绩、所获奖项、对劳务品牌发展和就增增收的推动作用,以及社会认可度等指标,由专家进行评审,最终结合展播

活动社会关注度和专家评审结果,确定20个"最具特色劳务品牌形象代言人"和其他劳务品牌形象代言人。

于桂亭是沧州东塑集团党委委员。近年来,东塑集团重点建设的明珠商贸城,着力承接服装产业等北京非首都核心功能疏解任务,逐渐打造大力产业链结构完整、基础建设完善的服装服饰产业集散地。随着电流分产业链结构完整、基础建设完善的服装服饰产业列入推动全市经济高质量发展的"六大新动能",饱乐和圆量发展的"六大新动能",明珠高层域发展动力更足、品牌影响力更强。于桂亭为明珠商贸城代言,将更好地向全国展示沧州服装服饰产业广阔的发展前景。

"黄骅模具精匠"劳务品牌建设主 体单位为黄骅市模具行业协会,宋亚

东是黄骅市模具行业协会的秘书长, 近年来,他带领模具协会企业到南方 考察, 找短板、求发展。同时, 积 极推进模具企业与高校以及科研机 构合作,为黄骅模具发展引进人 才。通过快手、抖音、阿里巴巴等 线上推广工具增强模具产业营销能 力,为打造黄骅模具品牌,推动黄 骅模具行业提档升级, 促进就业增 收,推动实现区域经济高质量发展作 出了突出贡献。黄骅模具市场影响力 不断提升,还被省科技厅、省中小企 业局授予"河北省特色产业示范基 地"称号。宋亚东作为"黄骅模具精 匠"代言人,将让更多人更加深入地 了解黄骅模具产业,吸引更多高端人 才加入,推动产业向智能化、精密 化、高端化发展。

暑期旅游 真不用"凑热闹"

士貸

暑假又到了,全国各地热门旅游景点异常火爆,诸如故宫博物院、陕西历史博物馆、南京博物院等热门博物馆,都遇到了相同的难题———人太多了!进馆要预约,名额还很难抢。同样,当游客怀着期待踏上旅途时,也遭遇了景区"预约难"问题。

其实,暑期旅游,真不用"凑热闹"。去热门景区"看人头",还不如去冷门景区"看风景"。

旅游是为了什么呢? 无论你是个人旅行还是组团旅行,我想答案都离不开这些:远离喧嚣的城市,放松身心;去 没去过的地方,开阔眼界;挑战没走过的路,做自己想做的事。

旅游,过程是最重要的。欣赏沿途 风景,品尝当地美食,体验不同的风俗 人情,学习不同的文化,从而留下一段 美好的回忆,这才是我们旅游的初衷。

著名景区和热门景点是所有人都向往的地方,可是暑期出行还需理智设计路线。既然到处是"看人头",既然"根本抢不到",那何不尝试重新规划行程,或者换一种旅游体验?何必非要"哪里人多去哪里"?

暑期旅游,人们往往带着孩子。正 因为如此,大家更在意的是感受。著名 景区、著名景点,当然有自身优势,但 是"冷门景区"也并非没有看头,但 "冷门景区"也并非没有看头,孩 是一些"本地游"的景点,也值得家长带孩 去一次。一些不太出名的景区并不一定是 因为景色不好而遭遇冷落,很大程度上 是因为营销不够。家乡景点,可能不 多人火爆,没那么出名,但让孩子了解家 乡、热爱家乡,对孩子来说,也是很有 意义的一件事。

暑期旅游,不妨换个思路,只要规划好适合家人的旅游线路,一样可以欣赏风景、惬意旅程,给家人一个难忘而快乐的假期。

百姓 评 说

严守"四个管住"保障安全生产 沧州中兴集团筑牢生产"安全防线"

本报讯(记者郭玉培 通讯员国海林) "大家进入作业现场国海林) "大家进入作业现场时,一定要遵守《安规》,严格落实好防护措施,确保作业现场生产安全。"目前,泊头后河110千伏线路建设施工现场,沧州中兴集团线路分公司现场质责人对施工人员一再叮嘱。据悉,一直以来,这家公司严格落实"安全第一"的发展理念,严格按照"四个管住"的工作要求,推动提升安全管理水平,确保公司平稳发展。

安全生产无小事,做好施工 现场安全管控是各个分公司安 全生产的生命线。其中,线路分 公司从计划、队伍、人员、现场

"四个管住"做实基础管理,刚性 执行"月计划、周安排、日管控", 精准安排作业任务,杜绝无计 划,从源头上筑牢生产"安全防 线"。在线路分公司各个施工现 场,分公司要求安质科、项目部、 施工队等所有项目参建人员严 格开展现场查勘和安全风险评 估,严格落实作业现场"一票、一 卡、一方案"要求,防止出现安全 措施"偷工减料"、现场执行"求 易图简"的情况;常态化开展作 业现场同进出强化现场管理,严 格落实作业风险分级管控工作 要求,落实生产作业到岗到位管 理制度;严厉查处现场停电、验 电、挂接地线措施不落实以及防

触电、防倒杆、防高坠等措施执行不到位的违章行为,严厉打击无票、无工作负责人、无监护人等违章现象;针对现场发现的问题或不足当场纠错,及时通报,强化责任追究,实现对各类习惯性违章顽疾"零容忍",对涉及安全的细节问题"零放过",保证工现场"零违章",确保各项安全指标能控、在控。

随后,沧州中兴集团将进一步落实"四个管住",制定更加科学、规范、高效的安全管理措施,加强现场作业安全风险管控,确保现场作业安全,为项目建设的顺利进行打下坚实基础。

工行沧州吴桥支行 高效服务获客户锦旗

目前,一公司经理将一面写有"为企解忧鼎力助,高效服务暖人心"的大红锦旗,双手交到工行沧州吴桥支行值班经理和业务经办手中,对他们提供专业周到的优质服务表示衷心感谢。

原来,6月21日下午,临结 账时间还有10分钟,该公司会 计急匆匆地来到吴桥支行营业 厅,办理大额跨行转账业务,用 于交一笔订货合同订金。若此 订金在规定时间内交不上,则视 为违约,损失巨大。

工行沧州吴桥支行经办员立即放下手头工作,指导客户填制相关凭证,紧急为客户处理此笔业务,并于结账前转账成功。客户竖起大拇指,连声道谢,对于工行沧州吴桥支行

急客户所急、想客户所想,以熟 练的业务技能为其排忧解难表

示由衷的感谢。 工行沧州吴桥支行相关负责人表示,服务是永恒的主题。只有牢牢树立"以客户为中心"的服务理念,才能做服务、取得客户认可。优质服务和暖心服务,取得客户认可。优质服务和明熟的业务技能,也将搭建起良好的银客联系的纽带,创造出良好的银客互动环境。李勇



公 示

河北省第二建筑工程有限公司承建的中铁一局新运朔黄肃宁分公司生产调度中心(办公楼、附属楼)建设项目,已于2021年1月10日竣工验收合格,农民工工资已经足额支付,无拖欠,如有异议,请在10日内拨打监督电话。

1、企业负责人:岳恒利 电话:18803271623

2、建设领域农民工工资主管部门投诉电话:5033008

公示

任丘市第一建筑工程有限公司承建的金街家园项目,已于2022年10月21日竣工验收合格,农民工工资已经足额支付,无拖欠,如有异议,请在10日内拨打监督电话。

1、企业负责人:于艳东 电话:18031712098

2、建设领域农民工工资主管部门投诉电话:5033008